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PROVENANCE: 
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· Verified Indicates that we have verified the wines provenance.
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· Nothing We have not been able to determine the wines past owner(s) nor its storage history.
	Fortified & Dessert Wines

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63167
	$18
	1 Bottle BAILEYS OF GLENROWAN VP 140 Vintage Port, Riverland, Barossa Valley 2010 (Photo on website)
	$20 - $21
	Guaranteed

	63168
	$18
	1 Bottle BAILEYS OF GLENROWAN VP 140 Vintage Port, Riverland, Barossa Valley 2010 (Photo on website)
	$20 - $21
	Guaranteed

	63169
	$18
	1 Bottle BAILEYS OF GLENROWAN VP 140 Vintage Port, Riverland, Barossa Valley 2010 (Photo on website)
	$20 - $21
	Guaranteed

	63200
	$99
	1 Bottle CHATEAU REYNELLA Vintage Port, McLaren Vale 1967 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$110 - $160
	Checked

	63211
	$63
	1 Bottle DE BORTOLI WINES Noble One Botrytis Semillon, Riverina 1987 (Photo on website)
	$70 - $100
	Unknown

	63212
	$63
	1 Bottle DE BORTOLI WINES Noble One Botrytis Semillon, Riverina 1987 (Label condition issue,Photo on website)
	$70 - $100
	Unknown

	63255
	$110
	1 Bottle HARDY'S Bin M177 Show Tawny Port, McLaren Vale 1954 (Label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$150 - $200
	Checked

	63256
	$110
	1 Bottle HARDY'S Bin M177 Show Tawny Port, McLaren Vale 1954 (Label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$150 - $200
	Checked

	63257
	$110
	1 Bottle HARDY'S Bin M177 Show Tawny Port, McLaren Vale 1954 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$150 - $200
	Checked

	63258
	$110
	1 Bottle HARDY'S Bin M177 Show Tawny Port, McLaren Vale 1954 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$150 - $200
	Checked

	63259
	$116
	1 Bottle HARDY'S Bin M177 Show Tawny Port, McLaren Vale 1954 (Evidence of historic weeping, label condition issue,Photo on website)
	$150 - $200
	Unknown

	63302
	$27
	1 Bottle MCWILLIAM'S Show Reserve Vintage Port, Australia 1976 (Soiled timber box,Photo on website)
	$30 - $35
	Unknown

	63303
	$12
	1 Bottle MCWILLIAM'S WINES Family Reserve Tawny Port, Multi Area Blend NV (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63330
	$18
	1 500ml NOON WINERY Tawny, McLaren Vale NV (Screwcap,Photo on website)
	$20 - $30
	Unknown

	63331
	$18
	1 500ml NOON WINERY Tawny, McLaren Vale NV (Screwcap,Photo on website)
	$20 - $30
	Unknown

	63332
	$18
	1 500ml NOON WINERY Tawny, McLaren Vale NV (Screwcap,Photo on website)
	$20 - $30
	Unknown

	63336
	$23
	1 Bottle ORLANDO Vintage Port, Barossa Valley 1972 (Evidence of historic weeping, light capsule condition issue,Photo on website)
	$30 - $40
	Checked

	63337
	$23
	1 Bottle ORLANDO Vintage Port, Barossa Valley 1972 (Evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$30 - $40
	Checked

	63339
	$51
	2 Bottles PENFOLDS 5 Star Club Tawny Port, South Australia 1956 (Signs of historic weeping, lightly soiled label, soiled & lightly scuffed capsule,Photo on website)
	$120 - $170
	Unknown

	63340
	$68
	1 Bottle PENFOLDS 5 Star Club Tawny Port, South Australia 1956 (Possible signs of historic weeping, soiled & lightly scuffed label & capsule,Photo on website)
	$120 - $170
	Unknown

	63341
	$87
	1 Bottle PENFOLDS 5 Star Club Tawny Port, South Australia 1956 (Label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$120 - $170
	Checked

	63342
	$87
	1 Bottle PENFOLDS 5 Star Club Tawny Port, South Australia 1956 (Label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$120 - $170
	Checked

	63343
	$87
	1 Bottle PENFOLDS 5 Star Club Tawny Port, South Australia 1956 (Note level, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$120 - $170
	Checked

	63387
	$225
	1 Bottle PENFOLDS Bin S6 Grandfather Port, Barossa Valley 1945 (Label condition issue,Photo on website)
	$250 - $300
	Checked

	63388
	$225
	1 Bottle PENFOLDS Bin S6 Grandfather Port, Barossa Valley 1945 (Photo on website)
	$250 - $300
	Checked

	63392
	$39
	1 Bottle PENFOLDS Grandfather Fine Old Liqueur Port, South Australia NV (Note level, possible evidence of historic weeping, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$42 - $48
	Checked

	63417
	$13
	1 Bottle PETER LEHMANN The King Vintage Port, Barossa Valley 1996 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63418
	$13
	1 Bottle PETER LEHMANN The King Vintage Port, Barossa Valley 1996 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63419
	$13
	1 Bottle PETER LEHMANN The King Vintage Port, Barossa Valley 1996 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63420
	$13
	1 Bottle PETER LEHMANN The King Vintage Port, Barossa Valley 1995 (Photo on website)
	$14 - $18
	Guaranteed

	63421
	$13
	1 Bottle PETER LEHMANN The King Vintage Port, Barossa Valley 1995 (Photo on website)
	$14 - $18
	Guaranteed

	63429
	$13
	1 Bottle R.L. BULLER & SONS Vintage Port, Rutherglen 2009 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63430
	$13
	1 Bottle R.L. BULLER & SONS Vintage Port, Rutherglen 2009 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63431
	$13
	1 Bottle R.L. BULLER & SONS Vintage Port, Rutherglen 2009 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63432
	$13
	1 Bottle R.L. BULLER & SONS Vintage Port, Rutherglen 2009 (Photo on website)
	$15 - $20
	Guaranteed

	63433
	$10
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1980 (Note level, evidence of historic weeping, capsule condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63434
	$16
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1979 (Photo on website)
	$20 - $30
	Checked

	63435
	$16
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1979 (Photo on website)
	$20 - $30
	Checked

	63436
	$16
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1979 (Photo on website)
	$20 - $30
	Checked

	63437
	$12
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1978 (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63438
	$12
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1978 (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63439
	$12
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1977 (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63440
	$12
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1977 (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63441
	$10
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1976 (VHS, possible evidence of historic weeping,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63442
	$12
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1976 (Note level,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63443
	$12
	1 Bottle RHINE CASTLE WINES Cricket Centenary Vintage Port, South Australia 1975 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63458
	$80
	1 Bottle ROCKFORD Shiraz Vintage Port, South Australia 2009 (Wax seal,Photo on website)
	$88 - $104
	Guaranteed

	63459
	$80
	1 Bottle ROCKFORD Shiraz Vintage Port, South Australia 2005 (Wax seal,Photo on website)
	$88 - $104
	Guaranteed

	63460
	$80
	1 Bottle ROCKFORD Shiraz Vintage Port, South Australia 2004 (Wax seal,Photo on website)
	$88 - $104
	Guaranteed

	63465
	$25
	1 Bottle SEPPELT Para Liqueur Port, Barossa Valley 109 (Label condition issue,Photo on website)
	$35 - $50
	Unknown

	63466
	$31
	1 Bottle SEPPELT Para Liqueur Port, Barossa Valley 108 (Note level, light label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $50
	Unknown

	63467
	$27
	1 Bottle SEPPELT Para Liqueur Port, Barossa Valley 107 (Note level, possible evidence of historic weeping,Photo on website)
	$35 - $50
	Unknown

	63468
	$31
	1 Bottle SEPPELT Para Liqueur Port, Barossa Valley 106 (Label condition issue,Photo on website)
	$35 - $50
	Unknown

	63469
	$27
	1 Bottle SEPPELT Para Liqueur Port, Barossa Valley 104 (Note level, possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $50
	Unknown

	63470
	$197
	1 Bottle SEPPELT Single Vintage Para Liqueur Port, South Australia 1927 (Note level, possible historic weeping, label condition issue,Photo on website)
	$300 - $400
	Checked

	63472
	$15
	1 Bottle SEVENHILL CELLARS Vintage Port, Clare Valley 1988 (Photo on website)
	$17 - $21
	Guaranteed

	63473
	$29
	1 Bottle ST HALLETT Great Eastern Steeple Chase Collectors Tawny Port, Barossa Valley 1981 (Cosmetic soiling,Photo on website)
	$31 - $35
	Checked

	63474
	$26
	2 Bottles ST HALLETT Great Eastern Steeple Chase Collectors Tawny Port, Barossa Valley 1981 (Photo on website)
	$28 - $32
	Checked

	63475
	$26
	1 Bottle ST HALLETT Von Doussa Steeple Chase Collectors Tawny Port, Barossa Valley 1981 (Possible evidence of historic weeping,Photo on website)
	$28 - $32
	Checked

	63476
	$24
	2 Bottles ST HALLETT Von Doussa Steeple Chase Collectors Tawny Port, Barossa Valley 1981 (Photo on website)
	$26 - $30
	Checked

	63477
	$11
	1 Bottle ST. HALLETT 2nd Test Old Trafford Vintage Port, Barossa Valley 1976 (Label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$15 - $15
	Checked

	63478
	$26
	1 Bottle ST. HALLETT Azawary Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$40 - $50
	Checked

	63479
	$13
	1 Bottle ST. HALLETT Beldale Ball Vintage Port, Barossa Valley 1977 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63480
	$9
	2 Bottles ST. HALLETT Four Crowns Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Possible historic weeping, capsule condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63481
	$18
	1 Bottle ST. HALLETT Just a Dash Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Photo on website)
	$25 - $35
	Checked

	63482
	$22
	1 Bottle ST. HALLETT Magistrate Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Historic weeping, capsule condition issue,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63483
	$22
	1 Bottle ST. HALLETT Magistrate Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Historic weeping, capsule condition issue,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63484
	$13
	1 Bottle ST. HALLETT Magistrate Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$20 - $30
	Checked

	63485
	$10
	2 Bottles ST. HALLETT Melbourne Cup Celebration Tawny Port, Barossa Valley 1976 (Possible evidence of historic weeping, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63486
	$26
	1 Bottle ST. HALLETT Queens Road Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Historic weeping, capsule condition issue,Photo on website)
	$40 - $50
	Checked

	63487
	$30
	1 Bottle STONYFELL Metala Vintage Port, Langhorne Creek 1973 (Note level, evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$40 - $50
	Checked

	63488
	$30
	1 Bottle STONYFELL Metala Vintage Port, Langhorne Creek 1973 (Evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$40 - $50
	Checked

	63536
	$7
	1 Half Bottle WOODSTOCK Vintage Port, McLaren Vale 1994 (Label condition issue,Photo on website)
	$9 - $13
	Checked

	63537
	$12
	2 Bottles WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1981 (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63538
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Note level, label condition issue,Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63539
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Label condition issue,Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63540
	$16
	2 Bottles WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Label condition issue,Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63541
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63542
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Note level,Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63543
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63544
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Label condition issue,Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63545
	$16
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1980 (Photo on website)
	$20 - $25
	Checked

	63546
	$12
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Label condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63547
	$12
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Note level, label condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63548
	$12
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Label condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63549
	$12
	2 Bottles WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Label condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63550
	$12
	2 Bottles WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Label condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63551
	$12
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63552
	$12
	1 Bottle WYNDHAM ESTATE Prime Ministers of Australia Vintage Port, Hunter Valley 1979 (Label condition issue,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63582
	$40
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Possible signs of historic weeping, soiled & lightly scuffed lifting labels, soiled capsule,Photo on website)
	$50 - $60
	Unknown

	63583
	$36
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63584
	$32
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Possible evidence of historic weeping, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63585
	$45
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Photo on website)
	$50 - $60
	Guaranteed

	63586
	$45
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Photo on website)
	$50 - $60
	Guaranteed

	63587
	$38
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63588
	$38
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63589
	$38
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Evidence of historic weeping, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63590
	$38
	1 Bottle YALUMBA Dulcify Vintage Port, Barossa Valley 1979 (Evidence of historic weeping, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63591
	$25
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Note level, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63592
	$25
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63593
	$25
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63594
	$25
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63595
	$25
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63596
	$31
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Marker,Photo on website)
	$35 - $45
	Guaranteed

	63597
	$27
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Guaranteed

	63598
	$27
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63599
	$27
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63600
	$27
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63601
	$27
	1 Bottle YALUMBA Family of Man Vintage Port, Barossa Valley 1978 (Evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63603
	$13
	1 Bottle YALUMBA Kingston Town Vintage Port, Barossa Valley 1980 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$25 - $35
	Checked

	63604
	$13
	1 Bottle YALUMBA Kingston Town Vintage Port, Barossa Valley 1980 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$25 - $35
	Checked

	63605
	$13
	1 Bottle YALUMBA Kingston Town Vintage Port, Barossa Valley 1980 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$25 - $35
	Checked

	63606
	$19
	1 Bottle YALUMBA Kingston Town Vintage Port, Barossa Valley 1980 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$25 - $35
	Guaranteed

	63607
	$14
	1 Bottle YALUMBA Strawberry Road Vintage Port, Barossa Valley 1983 (Photo on website)
	$20 - $30
	Checked

	63608
	$22
	1 Bottle YALUMBA Surround Vintage Port, Barossa Valley 1977 (Missing capsule,Photo on website)
	$25 - $35
	Guaranteed

	63609
	$22
	1 Bottle YALUMBA Without Fear Vintage Port, Barossa Valley 1976 (Note level, evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked

	63610
	$27
	1 Bottle YALUMBA Without Fear Vintage Port, Barossa Valley 1976 (Evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $45
	Checked


	Whisky

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63170
	$135
	1 500ml BELGROVE Aged Rye Whisky 46% ABV,Tasmania NV (Wax seal, light marks to labels,Photo on website)
	$148 - $174
	Guaranteed

	63171
	$135
	1 500ml BELGROVE Aged Rye Whisky 46% ABV,Tasmania NV (Wax seal, light marks to labels,Photo on website)
	$148 - $174
	Guaranteed

	63172
	$224
	1 500ml BELGROVE Cask Strength Hopped Malt Whisky 61.7% ABV, Tasmania NV (Wax seal,Photo on website)
	$246 - $290
	Guaranteed

	63173
	$205
	1 500ml BELGROVE Cask Strength Pinot Noir Barrel Aged Rye Whisky 60% ABV,Tasmania NV (Wax seal, bottled 2019,Photo on website)
	$225 - $265
	Guaranteed

	63174
	$205
	1 500ml BELGROVE Cask Strength Pinot Noir Barrel Aged Rye Whisky 60% ABV,Tasmania NV (Wax seal, bottled 2019,Photo on website)
	$225 - $265
	Guaranteed

	63175
	$205
	1 500ml BELGROVE Cask Strength Pinot Noir Barrel Aged Rye Whisky 60% ABV,Tasmania NV (Wax seal, bottled 2019,Photo on website)
	$225 - $265
	Guaranteed

	63176
	$225
	1 500ml BELGROVE Release The Beast Rye Whisky, Tasmania NV (Wax seal, light marks to label,Photo on website)
	$247 - $291
	Guaranteed

	63177
	$93
	1 500ml BELGROVE White Devil (Unaged) Rye Whisky 66.6% ABV, Tasmania NV (Wax seal,Photo on website)
	$102 - $120
	Guaranteed

	63178
	$93
	1 500ml BELGROVE White Devil (Unaged) Rye Whisky 66.6% ABV, Tasmania NV (Wax seal,Photo on website)
	$102 - $120
	Guaranteed

	63179
	$65
	1 500ml BELGROVE White Rye Whisky 40% ABV,  Tasmania NV (Wax seal,Photo on website)
	$71 - $83
	Guaranteed

	63180
	$106
	1 1000ml BERRY BROS & RUDD Cutty Sark Scotch Whisky NV (Includes 50ml miniature bottle, please note low levels, damaged cardboard box,Photo on website)
	$116 - $136
	Checked

	63184
	$560
	1 Bottle BUFFALO TRACE Thomas H Handy Sazerac Straight Rye Whiskey NV (Note level,Photo on website)
	$616 - $728
	Checked

	63185
	$1,200
	1 Bottle BUFFALO TRACE William Larue Weller Kentucky Straight Bourbon Whiskey NV (Note level,Photo on website)
	$1,320 - $1,560
	Checked

	63190
	$405
	1 Collection CADENHEADS Highland Single Malt Whisky Miniature, Scotland MV (9x 50ml, Note levels, capsule condition issue,Photo on website)
	$445 - $525
	Unknown

	63201
	$115
	1 Bottle CHIVAS BROTHERS Royal Salute 21 Year Old Wade Ceramic Decanter - Red 40% ABV, Scotland NV (bag, cardboard box,Photo on website)
	$126 - $148
	Unknown

	63248
	$225
	1 Set GAME OF THRONES Whiskies of Westeros Miniature Set NV (8 x 30ml miniatures, note levels, evidence of historic weeping, card, soiled carboard box,Photo on website)
	$247 - $291
	Unknown

	63249
	$315
	1 Bottle GLENFIDDICH Ancient Reserve 18 Year Old Single Malt Whisky 43% ABV, Scotland NV (Level unknown, ceramic decanter,Photo on website)
	$346 - $408
	Checked

	63250
	$270
	1 Collection GORDON & MACPHAIL Cask Strength Miniatures MV (10x 50ml, Note levels,Photo on website)
	$297 - $351
	Unknown

	63254
	$45
	1 Bottle HAIG Dimple Blended Scotch Whisky, Scotland NV (Note level, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$50 - $60
	Unknown

	63265
	$117
	1 Bottle HILL THOMSON Queen Anne Whisky, Scotland NV (Circa 1980's, Capsule condition issue,Photo on website)
	$128 - $150
	Checked

	63275
	$245
	1 Bottle JIM BEAM Distiller's Masterpiece Pedro Ximenez Finish 100 Proof Kentucky Straight Bourbon Whiskey NV (Timber display box,Photo on website)
	$269 - $317
	Unknown

	63276
	$515
	1 Bottle JOHN WALKER & SONS Odyssey Rare Triple Malt Blended Scotch Whisky NV (Note level, booklet, display box, cardboard carrier box,Photo on website)
	$566 - $668
	Unknown

	63277
	$162
	1 4500ml JOHNNIE WALKER Red Label Whisky 40% ABV, Scotland NV (Please note extra shipping charges may apply, Swing cradle, scuffed cardboard box,Photo on website)
	$178 - $210
	Unknown

	63292
	$1,500
	1 Bottle (750ml) MACALLAN Edition No 1 Highland Single Malt Scotch Whisky, Scotland NV (Photo on website)
	$1,650 - $1,950
	Checked

	63293
	$23,490
	1 Bottle MACALLAN The Macallan 1973 Fine and Rare 30 Year Old Single Malt Whisky 60.6% ABV, Scotland 1973 (Distilled 1973, bottled 2003, timber box & booklet,Photo on website)
	$25,839 - $30,537
	Checked

	63304
	$729
	1 Bottle MIDLETON Very Rare 40% ABV Irish Whiskey 1987 (Note low level, possible evidence of historic weeping, certificate, damaged & soiled box,Photo on website)
	$801 - $945
	Unknown

	63305
	$65
	9 50mls MIXED Miniatures Single Malt Whisky MV (Note levels, capsule condition issue,Photo on website)
	$71 - $83
	Unknown

	63333
	$540
	1 Bottle OLD RIP VAN WINKLE 10 Years Old Bourbon 53.5% ABV, Kentucky NV (Photo on website)
	$594 - $702
	Checked

	63489
	$349
	1 Bottle SULLIVANS COVE Double Cask Single Malt Whisky, Tasmania NV (Barrel DC108, distilled 2008, bottled 2019, bottle 703 of 1142, box,Photo on website)
	$383 - $451
	Guaranteed

	63490
	$332
	1 Bottle SULLIVANS COVE Double Cask Single Malt Whisky, Tasmania NV (Barrel DC103, distilled 2008, bottled 2019, bottle 367 of 1331, box,Photo on website)
	$365 - $431
	Checked

	63491
	$1,200
	1 Bottle SULLIVANS COVE Old & Rare American Oak Single Cask Malt Whisky Aged 17 Years, Tasmania NV (Barrel HH0499, distilled 2000, bottled 2018, bottle 35 of 121, booklet, letter, timber box,Photo on website)
	$1,320 - $1,560
	Guaranteed

	63492
	$1,200
	1 Bottle SULLIVANS COVE Old & Rare American Oak Single Cask Malt Whisky Aged 18 Years, Tasmania NV (Barrel HH0273, distilled 2000, bottled 2018, bottle 120 of 173, booklet, letter, timber box,Photo on website)
	$1,320 - $1,560
	Guaranteed

	63493
	$600
	1 Bottle (750ml) SULLIVANS COVE Single Cask Malt Whisky Rare American Oak 47.5% ABV Whisky, Tasmania NV (Barrel HH0343, distilled 2000, bottled 2015, bottle 106 of 252, lightly torn cardboard box with sticker,Photo on website)
	$660 - $780
	Checked

	63494
	$135
	1 Bottle TALISKER 10 Year Old Single Malt Whisky 45.8% ABV, Skye NV (Scuffed cardboard box,Photo on website)
	$148 - $174
	Unknown

	63495
	$75
	9 50mls TALISKER Miniature Single Malt Whisky, Scotland MV (Note levels, capsule condition issue,Photo on website)
	$82 - $96
	Unknown

	63496
	$65
	9 50mls TALISKER Miniature Single Malt Whisky, Scotland MV (Note levels, capsule condition issue,Photo on website)
	$71 - $83
	Unknown

	63503
	$199
	1 500ml TIMBOON DISTILLERY Christies Cut Single Malt Whisky, Victoria 2014 (Cardboard box,Photo on website)
	$218 - $256
	Guaranteed

	63504
	$135
	1 500ml TIMBOON DISTILLERY Port Expression Single Malt Whisky, Victoria 2016 (Cardboard box,Photo on website)
	$148 - $174
	Guaranteed

	63505
	$135
	1 500ml TIMBOON DISTILLERY Port Expression Single Malt Whisky, Victoria 2016 (Cardboard box,Photo on website)
	$148 - $174
	Guaranteed


	Australian Red Wine

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63181
	$18
	2 Bottles BRAND'S LAIRA Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1980 (HS, possible evidence of historic weeping, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$19 - $21
	Unknown

	63182
	$18
	1 Bottle BRAND'S LAIRA Original Vineyard Shiraz, Coonawarra 1990 (BON,Photo on website)
	$20 - $25
	Unknown

	63183
	$45
	1 Bottle BRAND'S LAIRA The Patron Cabernet Sauvignon, Coonawarra 2006 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$50 - $60
	Unknown

	63191
	$36
	1 Bottle CASTAGNA La Chiave Sangiovese, Beechworth 2004 (Photo on website)
	$60 - $70
	Checked

	63210
	$20
	1 Bottle CRABTREE Fortified Shiraz, Watervale 2010 (Photo on website)
	$22 - $26
	Guaranteed

	63213
	$21
	1 500ml DI GIORGIO Fortified Shiraz, Coonawarra 2009 (Screwcap,Photo on website)
	$23 - $27
	Checked

	63214
	$15
	2 Bottles DI GIORGIO Montepulciano, Limestone Coast 2016 ( cosmetic soiling,Screwcap,Photo on website)
	$16 - $18
	Checked

	63242
	$15
	1 Bottle FIRST DROP 2 percent Shiraz Tempranillo, Barossa Valley 2016 ( capsule condition issue, wire,Screwcap,Photo on website)
	$16 - $18
	Checked

	63243
	$20
	1 Bottle FIRST DROP Half & Half Shiraz Monastrell, Barossa Valley 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$22 - $26
	Checked

	63244
	$27
	1 Bottle FIRST DROP JR Gantos Quinta do Sul Cabernet Touriga Nacional, McLaren Vale 2012 (Screwcap,Photo on website)
	$29 - $33
	Checked

	63245
	$18
	1 Bottle FIRST DROP Quinta Do Sul Touriga Nacional Tinta Roriz, McLaren Vale 2013 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$19 - $21
	Checked

	63246
	$18
	1 Bottle FIRST DROP Under The Gun Barbera, Adelaide Hills 2016 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$19 - $21
	Checked

	63260
	$44
	1 Bottle HARDY'S Eileen Hardy Shiraz, South Australia 1993 (VVHS, possible evidence of historic weeping,Photo on website)
	$60 - $80
	Checked

	63261
	$45
	1 Bottle HARDY'S Thomas Hardy Cabernet, Coonawarra 1990 (VVHS,Photo on website)
	$50 - $60
	Unknown

	63262
	$31
	1 Bottle HEATHCOTE ESTATE Shiraz, Heathcote 2003 (Soiled & scuffed box,Photo on website)
	$35 - $45
	Unknown

	63263
	$38
	1 Bottle HENSCHKE Keyneton Estate Shiraz Cabernet Malbec, Eden Valley 1992 (Possible evidence of historic weeping, heavy capsule condition issue, label condition issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Unknown

	63264
	$110
	1 Bottle HENSCHKE Mount Edelstone Shiraz, Eden Valley 1998 (HS, evidence of historic weeping, cosmetic soiling, sticker,Photo on website)
	$150 - $180
	Unknown

	63285
	$10
	3 Bottles LANGE ESTATE TSR Shiraz, Great Southern 2018 (Screwcap,Photo on website)
	$11 - $13
	Guaranteed

	63286
	$10
	2 Bottles LANGE ESTATE TSR Shiraz, Great Southern 2018 (Screwcap,Photo on website)
	$11 - $13
	Guaranteed

	63287
	$10
	1 Bottle LANGE ESTATE TSR Shiraz, Great Southern 2018 (Screwcap,Photo on website)
	$11 - $13
	Guaranteed

	63294
	$32
	3 Bottles MAJELLA Cabernet Sauvignon, Coonawarra 2017 (Screwcap,Photo on website)
	$35 - $41
	Guaranteed

	63295
	$32
	2 Bottles MAJELLA Cabernet Sauvignon, Coonawarra 2017 (Screwcap,Photo on website)
	$35 - $41
	Guaranteed

	63296
	$32
	1 Bottle MAJELLA Cabernet Sauvignon, Coonawarra 2017 (Screwcap,Photo on website)
	$35 - $41
	Guaranteed

	63298
	$54
	1 Bottle MAJELLA The Malleea Cabernet Shiraz, Coonawarra 2013 (Photo on website)
	$60 - $70
	Checked

	63301
	$36
	1 Bottle MCWILLIAM'S 1877 Cabernet Shiraz, Multi Region Blend 1998 (Photo on website)
	$40 - $50
	Unknown

	63312
	$81
	3 Bottles MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River 2011 (Screwcap,Photo on website)
	$90 - $100
	Unknown

	63313
	$81
	2 Bottles MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River 2011 (Screwcap,Photo on website)
	$90 - $100
	Unknown

	63314
	$81
	1 Bottle MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River 2011 (Screwcap,Photo on website)
	$90 - $100
	Unknown

	63315
	$72
	1 Bottle MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River 2009 (Screwcap,Photo on website)
	$80 - $110
	Unknown

	63321
	$54
	1 Bottle NOON Reserve Cabernet Sauvignon, Langhorne Creek 2014 (Screwcap,Photo on website)
	$60 - $70
	Unknown

	63322
	$54
	1 Bottle NOON Reserve Cabernet Sauvignon, Langhorne Creek 2004 (Photo on website)
	$60 - $80
	Unknown

	63323
	$54
	3 Bottles NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 2012 (Screwcap,Photo on website)
	$60 - $70
	Unknown

	63324
	$54
	1 Bottle NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 2012 (Screwcap,Photo on website)
	$60 - $70
	Unknown

	63325
	$54
	1 Bottle NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 2012 (Screwcap,Photo on website)
	$60 - $70
	Unknown

	63326
	$90
	2 Bottles NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 2004 (Photo on website)
	$100 - $120
	Unknown

	63327
	$90
	1 Bottle NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 2004 (Photo on website)
	$100 - $120
	Unknown

	63328
	$90
	1 Bottle NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 2004 (Photo on website)
	$100 - $120
	Unknown

	63329
	$108
	1 Bottle NOON Reserve Shiraz, Langhorne Creek 1998 (Photo on website)
	$120 - $160
	Unknown

	63334
	$22
	1 Bottle ORLANDO Jacaranda Ridge Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1987 (Photo on website)
	$25 - $30
	Unknown

	63335
	$54
	1 Bottle ORLANDO St. Hugo Cabernet Sauvignon (1980 to 2001), Coonawarra 1990 (BON, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$60 - $70
	Unknown

	63338
	$17
	1 Bottle PATRICK OF COONAWARRA Estate Pinot Noir, Coonawarra 2016 ( capsule condition issue, cosmetic soiling,Screwcap,Photo on website)
	$18 - $20
	Checked

	63344
	$325
	1 Bottle PENFOLDS Bin 2 Shiraz Mataro, South Australia 1969 (5cm ullage, evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling, tape,Photo on website)
	$550 - $650
	Checked

	63345
	$72
	1 Bottle PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$80 - $100
	Checked

	63346
	$131
	1 Bottle PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia 1990 (Evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$200 - $240
	Checked

	63347
	$146
	1 Bottle PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia 1990 (Label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$200 - $240
	Checked

	63348
	$131
	1 Bottle PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia 1990 (Possible evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$200 - $240
	Checked

	63349
	$500
	1 Bottle PENFOLDS Bin 49 Grange Hermitage, South Australia 1960 (LS, Low level, corroded and broken capsule exposing cork, evidence of historic weeping, depressed cork, label condition issue, sticker,Photo on website)
	$5,000 - $7,000
	Unknown

	63350
	$700
	1 Bottle PENFOLDS Bin 60A Cabernet Shiraz, Coonawarra-Kalimna 2004 (Lightly marked box,Photo on website)
	$750 - $1,000
	Unknown

	63351
	$9,185
	1 Bottle PENFOLDS Bin 60A Coonawarra Cabernet-Kalimna Shiraz 1962 (VHS, light label issue,Photo on website)
	$18,500 - $20,000
	Unknown

	63352
	$861
	1 Bottle PENFOLDS Bin 7 Coonawarra Cabernet-Kalimna Shiraz 1967 (Signs of historic weeping, MHS, soiled label & capsule,Photo on website)
	$2,000 - $3,000
	Unknown

	63353
	$1,063
	1 Bottle PENFOLDS Bin 7 Coonawarra Cabernet-Kalimna Shiraz 1967 (Possible signs of historic weeping, MHS, lightly soiled label & capsule,Photo on website)
	$2,000 - $3,000
	Unknown

	63354
	$957
	1 Bottle PENFOLDS Bin 7 Coonawarra Cabernet-Kalimna Shiraz 1967 (Possible signs of historic weeping, VHS, lightly soiled & scuffed label, lightly soiled capsule,Photo on website)
	$2,000 - $3,000
	Unknown

	63355
	$517
	1 Bottle PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia 1976 (MHS, lightly soiled & lifting label, scuffed capsule,Photo on website)
	$1,000 - $1,400
	Unknown

	63356
	$1,080
	1 Magnum PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1999 (Discoloured label, sticker, timber box,Photo on website)
	$1,100 - $1,500
	Unknown

	63357
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (VHS,Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63358
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63359
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63360
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63361
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63362
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63363
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63364
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63365
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63366
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63367
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1990 (Photo on website)
	$650 - $780
	Unknown

	63368
	$450
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1987 (VHS,Photo on website)
	$500 - $600
	Unknown

	63369
	$810
	1 Magnum PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1983 (Slight ullage, evidence of historic weeping, sticker,Photo on website)
	$1,000 - $1,500
	Unknown

	63370
	$562
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1980 (VHS,Photo on website)
	$650 - $1,000
	Checked

	63371
	$656
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1980 (Photo on website)
	$720 - $850
	Unknown

	63372
	$510
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1978 (MHS, evidence of historic weeping, capsule condition issue,Photo on website)
	$700 - $1,000
	Unknown

	63373
	$405
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1975 (Signs of historic weeping, LMS, soiled & lightly lifting label, soiled capsule, surface residue to bottle,Photo on website)
	$650 - $750
	Unknown

	63374
	$526
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1975 (HS, label condition issue,Photo on website)
	$650 - $750
	Checked

	63375
	$526
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1975 (HS, label condition issue,Photo on website)
	$650 - $750
	Checked

	63376
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1975 (VHS,Photo on website)
	$650 - $750
	Checked

	63377
	$585
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1975 (VVHS,Photo on website)
	$650 - $750
	Checked

	63378
	$319
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1973 (Signs of historic weeping, low level, elevated cork, scuffed & soiled labels, damaged & soiled capsule,Photo on website)
	$600 - $750
	Unknown

	63379
	$390
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1973 (LMS, evidence of historic weeping, light capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$600 - $750
	Unknown

	63380
	$640
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1971 (LMS, evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$1,000 - $2,800
	Unknown

	63381
	$1,339
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1970 (Damaged label, scuffed capsule,Photo on website)
	$2,700 - $3,200
	Unknown

	63382
	$729
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1969 (VVHS, possible evidence of historic weeping, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$1,000 - $1,200
	Checked

	63383
	$648
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1965 (MS, evidence of historic weeping, light label condition issue, heavy capsule condition issue,Photo on website)
	$1,500 - $2,200
	Unknown

	63384
	$200
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1965 (Below LS, evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling, sticker,Photo on website)
	$1,500 - $2,200
	Unknown

	63385
	$2,916
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1964 (HS, evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue,Photo on website)
	$4,000 - $4,500
	Unknown

	63386
	$2,552
	1 Bottle PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia 1962 (HS, evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue,Photo on website)
	$3,500 - $4,500
	Unknown

	63393
	$28
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 2002 (VHS, evidence of historic weeping,Photo on website)
	$35 - $45
	Unknown

	63394
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63395
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63396
	$29
	2 Bottles PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63397
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63398
	$29
	2 Bottles PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63399
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63400
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63401
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (BON, minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63402
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63403
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (Minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63404
	$29
	1 Bottle PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia 1997 (BON, minor label issue,Photo on website)
	$50 - $60
	Checked

	63405
	$277
	1 Bottle PENFOLDS Koonunga Hill Claret Cabernet Blend, South Australia 1976 (VHS, possible evidence of historic weeping, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$400 - $500
	Guaranteed

	63407
	$72
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$80 - $100
	Checked

	63408
	$72
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 2007 (Screwcap,Photo on website)
	$80 - $105
	Unknown

	63409
	$72
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 2007 (Screwcap,Photo on website)
	$80 - $105
	Unknown

	63410
	$144
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 1986 (VHS, possible evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$220 - $250
	Checked

	63411
	$160
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 1986 (BON, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$220 - $250
	Checked

	63412
	$160
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 1986 (BON, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$220 - $250
	Checked

	63413
	$144
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 1986 (VVHS, possible evidence of historic weeping, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$220 - $250
	Checked

	63414
	$144
	1 Bottle PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia 1986 (VHS, possible evidence of historic weeping, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$220 - $250
	Checked

	63444
	$150
	6 Bottles ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2017 (From an unopened box,Photo on website)
	$165 - $195
	Guaranteed

	63445
	$150
	3 Bottles ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2017 (Photo on website)
	$165 - $195
	Guaranteed

	63446
	$150
	2 Bottles ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2017 (Photo on website)
	$165 - $195
	Guaranteed

	63447
	$150
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2017 (Photo on website)
	$165 - $195
	Guaranteed

	63448
	$139
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2016 (Photo on website)
	$155 - $175
	Checked

	63449
	$139
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2016 (Photo on website)
	$155 - $175
	Checked

	63450
	$139
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2016 (Photo on website)
	$155 - $175
	Checked

	63451
	$139
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2016 (Photo on website)
	$155 - $175
	Checked

	63452
	$135
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2015 (Photo on website)
	$150 - $180
	Checked

	63453
	$126
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2014 (Photo on website)
	$140 - $180
	Checked

	63454
	$130
	2 Bottles ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2013 (Photo on website)
	$143 - $169
	Checked

	63455
	$126
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 2012 (Photo on website)
	$140 - $160
	Checked

	63456
	$125
	1 Bottle ROCKFORD Basket Press Shiraz, Barossa Valley 1992 (Photo on website)
	$137 - $161
	Unknown

	63457
	$54
	1 Bottle ROCKFORD Rifle Range Cabernet Sauvignon, Barossa Valley 2013 (Photo on website)
	$60 - $80
	Checked

	63463
	$36
	1 Magnum ROUGE HOMME WINERY Cabernet Shiraz, Coonawarra 1993 (VVHS,Photo on website)
	$40 - $52
	Unknown

	63464
	$97
	1 Bottle SALTRAM The Journal (Old Vine) Shiraz, Barossa Valley 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$120 - $140
	Checked

	63497
	$23
	1 Magnum TATACHILLA WINERY Partners Cabernet Shiraz, McLaren Vale 2001 (VVHS,Photo on website)
	$26 - $34
	Unknown

	63498
	$20
	2 Bottles TENAFEATE CREEK WINES Basket Press Durif, One Tree Hill 2017 (Screwcap,Photo on website)
	$22 - $26
	Checked

	63499
	$20
	1 Bottle TENAFEATE CREEK WINES Basket Press GSM, One Tree Hill 2017 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$22 - $26
	Checked

	63500
	$25
	1 Bottle TENAFEATE CREEK WINES Judgement Shiraz, One Tree Hill 2010 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$27 - $31
	Checked

	63501
	$25
	1 Bottle TENAFEATE CREEK WINES Vincenzo Shiraz Cabernet Merlot, One Tree Hill 2014 (Screwcap,Photo on website)
	$27 - $31
	Checked

	63502
	$36
	1 Bottle TENAFEATE CREEK WINES Yattalunga Shiraz, One Tree Hill 2015 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$39 - $45
	Checked

	63506
	$162
	1 Bottle TORBRECK RunRig Shiraz, Barossa Valley 2003 (Seal,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63507
	$162
	1 Bottle TORBRECK RunRig Shiraz, Barossa Valley 2003 (Seal,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63508
	$72
	2 Bottles TWO HANDS Ares Shiraz, Barossa Valley 2009 (Photo on website)
	$80 - $100
	Checked

	63510
	$81
	1 Bottle WENDOUREE Cabernet Malbec, Clare Valley 2011 (Screwcap,Photo on website)
	$100 - $120
	Checked

	63511
	$78
	1 Bottle WENDOUREE Malbec, Clare Valley 2011 (Screwcap,Photo on website)
	$120 - $150
	Checked

	63512
	$97
	1 Bottle WENDOUREE Malbec, Clare Valley 2011 (Screwcap,Photo on website)
	$120 - $150
	Checked

	63513
	$82
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz Malbec, Clare Valley 2014 (Screwcap,Photo on website)
	$125 - $150
	Checked

	63514
	$82
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz Malbec, Clare Valley 2014 (Screwcap,Photo on website)
	$125 - $150
	Checked

	63515
	$99
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz Mataro, Clare Valley 2013 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$150 - $180
	Checked

	63516
	$99
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz Mataro, Clare Valley 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$150 - $180
	Checked

	63517
	$99
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz Mataro, Clare Valley 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$150 - $180
	Checked

	63518
	$122
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz Mataro, Clare Valley 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$150 - $180
	Checked

	63519
	$92
	1 Bottle WENDOUREE Shiraz, Clare Valley 1997 (Label condition issue,Photo on website)
	$140 - $160
	Unknown

	63520
	$4
	2 Bottles WHISTLER The Rose, Barossa Valley 2010 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$4 - $4
	Guaranteed

	63521
	$4
	2 Bottles WHISTLER The Rose, Barossa Valley 2006 (Screwcap,Photo on website)
	$4 - $4
	Guaranteed

	63522
	$4
	1 Bottle WHISTLER The Rose, Barossa Valley 2006 (Screwcap,Photo on website)
	$4 - $4
	Guaranteed

	63523
	$4
	1 Bottle WHISTLER The Rose, Barossa Valley 2006 (Screwcap,Photo on website)
	$4 - $4
	Guaranteed

	63524
	$4
	2 Bottles WHISTLER The Rose, Barossa Valley 2006 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$4 - $4
	Guaranteed

	63525
	$4
	1 Bottle WHISTLER The Rose, Barossa Valley 2006 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$4 - $4
	Guaranteed

	63527
	$81
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Black Label, South Australia 2009 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$100 - $120
	Checked

	63528
	$146
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Black Label, South Australia 1980 (VVHS, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $200
	Checked

	63529
	$139
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Black Label, South Australia 1974 (MS, evidence of historic weeping, corroded capsule condition issue, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63530
	$146
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Black Label, South Australia 1974 (MHS, evidence of historic weeping, corroded capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63531
	$146
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Black Label, South Australia 1974 (MHS, evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63532
	$139
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Black Label, South Australia 1974 (MS, evidence of historic weeping, label condition issue,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63533
	$30
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Brown Label Classic Shiraz, South Australia 2015 ( writing on front label,Screwcap,Photo on website)
	$33 - $39
	Checked

	63534
	$24
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Grey Label Shiraz, McLaren Vale 2016 (Screwcap,Photo on website)
	$30 - $40
	Checked

	63535
	$24
	1 Bottle WOLF BLASS WINES Grey Label Shiraz, McLaren Vale 2016 (Screwcap,Photo on website)
	$30 - $40
	Checked

	63553
	$22
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Black Label Shiraz, Coonawarra 2012 ( label condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$25 - $30
	Checked

	63554
	$31
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1992 (VVHS,Photo on website)
	$35 - $45
	Unknown

	63555
	$31
	2 Bottles WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1992 (Photo on website)
	$35 - $45
	Unknown

	63556
	$31
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1992 (Photo on website)
	$35 - $45
	Unknown

	63557
	$94
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1990 (VVHS, cosmetic soiling,Photo on website)
	$130 - $160
	Checked

	63558
	$94
	2 Bottles WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1990 (BON, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$130 - $160
	Checked

	63559
	$94
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1990 (BON, cosmetic soiling,Photo on website)
	$130 - $160
	Checked

	63560
	$124
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (BON, cosmetic soiling,Photo on website)
	$170 - $190
	Checked

	63561
	$146
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1970 (MHS, evidence of historic weeping, label condition issue,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63562
	$146
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1970 (HS, evidence of historic weeping,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63563
	$146
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1970 (HS, evidence of historic weeping,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63564
	$180
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1970 (VHS,Photo on website)
	$200 - $250
	Unknown

	63565
	$90
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1968 (VHS, label condition issue, capsule condition issue,Photo on website)
	$100 - $120
	Unknown

	63566
	$90
	2 Bottles WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1968 (VHS,Photo on website)
	$100 - $120
	Unknown

	63567
	$308
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1966 (VVHS, possible evidence of historic weeping, label condition issue, capsule condition issue,Photo on website)
	$400 - $450
	Unknown

	63568
	$90
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 2008 (Screwcap,Photo on website)
	$100 - $125
	Checked

	63569
	$108
	3 Bottles WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1992 (Photo on website)
	$120 - $150
	Unknown

	63570
	$108
	2 Bottles WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1992 (Photo on website)
	$120 - $150
	Unknown

	63571
	$108
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1992 (Photo on website)
	$120 - $150
	Unknown

	63572
	$110
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1988 (BON, label condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$150 - $200
	Checked

	63573
	$105
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (VVHS, heavy label condition issue to back, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63574
	$105
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (VVHS, heavy label condition issue to back, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63575
	$117
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (BON, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63576
	$111
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (VHS, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63577
	$117
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (VVHS, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63578
	$117
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (VVHS,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63579
	$117
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra 1986 (BON, cosmetic soiling,Photo on website)
	$180 - $220
	Checked

	63580
	$76
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE Michael Shiraz, Coonawarra 2012 (Screwcap,Photo on website)
	$95 - $115
	Checked

	63581
	$36
	1 Bottle WYNNS COONAWARRA ESTATE V & A Lane Cabernet Shiraz, Coonawarra 2013 (Screwcap,Photo on website)
	$45 - $55
	Checked

	63602
	$32
	1 Bottle YALUMBA Galway Vintage Shiraz Cabernet, South Australia 1980 (Cosmetic soiling,Photo on website)
	$35 - $41
	Guaranteed


	Spirits

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63186
	$273
	1 Bottle BUNDABERG Black Vat 100 Limited Release Rum 40% ABV, Bundaberg 1985 (Light label issue, cardboard box,Photo on website)
	$460 - $480
	Unknown

	63187
	$373
	1 Bottle BUNDABERG Black Vat 100 Limited Release Rum 40% ABV, Bundaberg 1985 (Scuffed cardboard box,Photo on website)
	$460 - $480
	Checked

	63188
	$266
	1 Bottle BUNDABERG Black Vat 105 Limited Release Rum 40% ABV, Bundaberg 1987 (Cardboard box,Photo on website)
	$450 - $500
	Unknown

	63189
	$599
	1 50ml BUNDABERG MILLAQUIN White Rum, Queensland NV (Extremely rare collectable,Please note level, light marks to label, rusted cap,Photo on website)
	$658 - $776
	Unknown

	63234
	$100
	1 1000ml DUPEYRON NAPOLEON Hors d'Age Napoleon Armagnac NV (Note level, possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling, damaged & soiled cardboard box with sticker,Photo on website)
	$110 - $130
	Unknown


	Red Bordeaux

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63192
	$2,025
	1 Bottle CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD 1er cru classe, Pauillac 1986 (VVHS, capsule condition issue,Photo on website)
	$2,500 - $3,000
	Checked

	63193
	$3,645
	1 Bottle CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD 1er cru classe, Pauillac 1953 (Possible signs of historic weeping, MS, lightly soiled & lifting label with small scuffs, soiled & damaged capsule,Photo on website)
	$4,500 - $5,500
	Unknown

	63194
	$135
	1 Bottle CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE 2me cru classe, St-Julien 1996 (Photo on website)
	$150 - $180
	Unknown

	63195
	$135
	2 Bottles CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE 2me cru classe, St-Julien 1996 (Photo on website)
	$150 - $180
	Unknown

	63196
	$135
	3 Bottles CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE 2me cru classe, St-Julien 1996 (Photo on website)
	$150 - $180
	Unknown

	63197
	$135
	2 Bottles CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE 2me cru classe, St-Julien 1996 (Photo on website)
	$150 - $180
	Unknown

	63198
	$135
	1 Bottle CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE 2me cru classe, St-Julien 1996 (Photo on website)
	$150 - $180
	Unknown

	63199
	$1,620
	1 Bottle CHATEAU MARGAUX 1er cru classe, Margaux 1959 (Possible signs of historic weeping, soiled & scuffed lightly lifting label, soiled & damaged capsule, paper residue to bottle,Photo on website)
	$2,000 - $3,000
	Unknown


	Australian White Wine

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63202
	$16
	1 Bottle COLDSTREAM HILLS Reserve Chardonnay, Yarra Valley 1996 (Photo on website)
	$25 - $35
	Checked

	63203
	$17
	1 Bottle COLDSTREAM HILLS Reserve Chardonnay, Yarra Valley 1992 (Possible historic weeping, label condition issue, capsule condition issue,Photo on website)
	$30 - $35
	Checked

	63253
	$28
	1 Bottle GROSSET Watervale Riesling, Clare Valley 2000 ( capsule condition issue,Screwcap,Photo on website)
	$35 - $45
	Guaranteed

	63288
	$85
	1 Bottle LEEUWIN ESTATE Art Series Chardonnay, Margaret River 1996 (Minor label issue, minor capsule issue,Photo on website)
	$145 - $175
	Checked

	63289
	$85
	1 Bottle LEEUWIN ESTATE Art Series Chardonnay, Margaret River 1996 (Minor label issue, minor capsule issue,Photo on website)
	$145 - $175
	Checked

	63297
	$11
	2 Bottles MAJELLA Riesling, Coonawarra 2008 (Screwcap,Photo on website)
	$12 - $18
	Checked

	63316
	$22
	2 Bottles MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Semillon, Margaret River 2003 (Screwcap,Photo on website)
	$24 - $28
	Checked

	63317
	$5
	2 Bottles MOUNT PLEASANT Maurice O'Shea Chardonnay, Hunter Valley 1996 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$5 - $5
	Unknown

	63318
	$5
	1 Bottle MOUNT PLEASANT Maurice O'Shea Chardonnay, Hunter Valley 1996 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$5 - $5
	Unknown

	63319
	$3
	1 Bottle MOUNT PLEASANT Maurice O'Shea Chardonnay, Hunter Valley 1996 (Browned, Evidence of historic weeping, capsule condition issue, cosmetic soiling,Photo on website)
	$3 - $3
	Unknown

	63389
	$13
	1 Bottle PENFOLDS Bottle Aged Riesling, Eden Valley 1992 (Possible evidence of historic weeping, label condition issue,Photo on website)
	$17 - $22
	Unknown

	63390
	$15
	1 Bottle PENFOLDS Bottle Aged Riesling, Eden Valley 1992 (Photo on website)
	$17 - $22
	Unknown

	63391
	$8
	1 Bottle PENFOLDS Chardonnay, Adelaide Hills 1997 (Possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling,Photo on website)
	$10 - $15
	Unknown

	63461
	$13
	6 Bottles ROSEMOUNT ESTATE Roxburgh Chardonnay, Hunter Valley 1995 (Photo on website)
	$15 - $20
	Unknown

	63462
	$13
	5 Bottles ROSEMOUNT ESTATE Roxburgh Chardonnay, Hunter Valley 1995 (Photo on website)
	$15 - $20
	Unknown

	63471
	$32
	1 Bottle SERRAT Close Planted Chardonnay, Yarra Valley 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$40 - $50
	Guaranteed


	Champagne & Sparkling Wines

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63204
	$29
	1 Bottle COLIN Champagne 'Alliance' Brut Champagne NV (Photo on website)
	$31 - $35
	Guaranteed

	63205
	$29
	1 Bottle COLIN Champagne 'Alliance' Brut Champagne NV (Photo on website)
	$31 - $35
	Guaranteed

	63206
	$29
	1 Bottle COLIN Champagne 'Alliance' Brut Champagne NV (Photo on website)
	$31 - $35
	Guaranteed

	63207
	$60
	1 Bottle COLIN Les Proles & Chetivins Premier Cru Extra Brut Millesime Champagne, France 2006 (Photo on website)
	$66 - $78
	Guaranteed

	63208
	$60
	1 Bottle COLIN Les Proles & Chetivins Premier Cru Extra Brut Millesime Champagne, France 2005 (Photo on website)
	$66 - $78
	Guaranteed

	63209
	$47
	1 Bottle COURVOISIER V.S.O.P. 40% ABV, Fine Champagne Cognac NV (Note level, possible evidence of historic weeping, cosmetic soiling, Hong Kong duty free label,Photo on website)
	$60 - $70
	Unknown

	63284
	$1,620
	1 Bottle KRUG Vintage Brut, Champagne 1976 (Lightly scuffed cardboard box with tape residue,Photo on website)
	$1,800 - $2,200
	Guaranteed

	63306
	$333
	1 Bottle MOET & CHANDON Cuvee Dom Perignon Brut, Champagne 1996 (Booklet, lightly marked box,Photo on website)
	$370 - $440
	Guaranteed

	63307
	$225
	1 Bottle MOET & CHANDON Cuvee Dom Perignon Brut, Champagne 1980 (Label condition issue,Photo on website)
	$250 - $300
	Guaranteed

	63308
	$225
	1 Bottle MOET & CHANDON Cuvee Dom Perignon Brut, Champagne 1980 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$250 - $300
	Guaranteed

	63309
	$675
	1 Bottle MOET & CHANDON Cuvee Dom Perignon Brut, Champagne 1971 (Photo on website)
	$750 - $850
	Checked

	63310
	$63
	1 Bottle MOET & CHANDON Imperial Brut, Champagne 1982 (Label condition issue,Photo on website)
	$70 - $85
	Guaranteed

	63311
	$63
	1 Bottle MOET & CHANDON Imperial Brut, Champagne 1982 (Photo on website)
	$70 - $85
	Guaranteed

	63415
	$144
	1 Bottle PERRIER-JOUET Belle Epoque Brut, Champagne 2006 (Photo on website)
	$160 - $190
	Guaranteed

	63416
	$153
	1 Bottle PERRIER-JOUET Belle Epoque Brut, Champagne 2004 (Photo on website)
	$170 - $190
	Guaranteed

	63422
	$90
	1 Bottle POL ROGER  Blanc de Blancs, Champagne 2008 (Cardboard box,Photo on website)
	$100 - $120
	Guaranteed

	63423
	$90
	1 Bottle POL ROGER  Blanc de Blancs, Champagne 2008 (Cardboard box,Photo on website)
	$100 - $120
	Guaranteed

	63424
	$90
	1 Bottle POL ROGER  Blanc de Blancs, Champagne 2008 (Cardboard box,Photo on website)
	$100 - $120
	Guaranteed

	63425
	$117
	1 Bottle POL ROGER Extra Cuvee de Reserve Brut, Champagne 2002 (Photo on website)
	$130 - $160
	Guaranteed

	63426
	$100
	1 Bottle POL ROGER Extra Cuvee de Reserve Rose, Champagne 2006 (Photo on website)
	$110 - $130
	Guaranteed

	63427
	$100
	1 Bottle POL ROGER Extra Cuvee de Reserve Rose, Champagne 2006 (Photo on website)
	$110 - $130
	Guaranteed

	63428
	$100
	1 Bottle POL ROGER Extra Cuvee de Reserve Rose, Champagne 2006 (Photo on website)
	$110 - $130
	Guaranteed

	63509
	$225
	1 Bottle VEUVE CLICQUOT PONSARDIN La Grande Dame Brut, Champagne 1979 (Cosmetic soiling, swing tag, lightly damaged cardboard box with stickers,Photo on website)
	$250 - $300
	Guaranteed


	Rhone

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63215
	$35
	1 Bottle DOMAINE CLAPE, Cotes-du-Rhone 2004 (Label condition issue,Photo on website)
	$38 - $44
	Guaranteed

	63216
	$25
	2 Bottles DOMAINE DU PEGAU Selection Laurence Feraud, Cotes du Rhone 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$27 - $31
	Guaranteed

	63217
	$25
	1 Bottle DOMAINE DU PEGAU Selection Laurence Feraud, Cotes du Rhone 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$27 - $31
	Guaranteed

	63218
	$25
	1 Bottle DOMAINE DU PEGAU Selection Laurence Feraud, Cotes du Rhone 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$27 - $31
	Guaranteed

	63235
	$540
	1 Bottle E. GUIGAL Ermitage Ex Voto, Hermitage  2007 (Photo on website)
	$600 - $800
	Guaranteed

	63236
	$450
	1 Bottle E. GUIGAL Ermitage Ex Voto, Hermitage  2005 (Photo on website)
	$495 - $585
	Guaranteed

	63237
	$450
	1 Bottle E. GUIGAL La Landonne, Cote-Rotie 2007 (Photo on website)
	$450 - $550
	Guaranteed

	63238
	$450
	1 Bottle E. GUIGAL La Mouline, Cote-Rotie  2007 (Photo on website)
	$495 - $585
	Guaranteed

	63239
	$450
	1 Bottle E. GUIGAL La Turque, Cote-Rotie  2007 (Photo on website)
	$495 - $585
	Guaranteed


	Red Burgundy

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63219
	$100
	1 Bottle DOMAINE DUJAC, Morey-St-Denis 2003 (Label condition issue, sticker,Photo on website)
	$110 - $130
	Guaranteed

	63220
	$100
	1 Bottle DOMAINE DUJAC, Morey-St-Denis 2003 (Label condition issue, sticker,Photo on website)
	$110 - $130
	Guaranteed

	63221
	$85
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Clos de L'Ecu 1er cru Monopole, Beaune 2005 (Photo on website)
	$93 - $109
	Guaranteed

	63222
	$85
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Clos de L'Ecu 1er cru Monopole, Beaune 2005 (Photo on website)
	$93 - $109
	Guaranteed

	63223
	$36
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Clos des Myglands 1er cru, Mercurey 2015 (Photo on website)
	$40 - $50
	Guaranteed

	63224
	$36
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Clos des Myglands 1er cru, Mercurey 2015 (Photo on website)
	$40 - $50
	Guaranteed

	63225
	$36
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Clos des Myglands 1er cru, Mercurey 2015 (Photo on website)
	$40 - $50
	Guaranteed

	63226
	$45
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Le Clos Du Roy 1er Cru, Mercurey 2016 (Photo on website)
	$50 - $70
	Guaranteed

	63227
	$45
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Le Clos Du Roy 1er Cru, Mercurey 2016 (Photo on website)
	$50 - $70
	Guaranteed

	63228
	$45
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Le Clos Du Roy 1er Cru, Mercurey 2016 (Photo on website)
	$50 - $70
	Guaranteed

	63229
	$45
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Le Clos Du Roy 1er Cru, Mercurey 2015 (Photo on website)
	$50 - $60
	Guaranteed

	63230
	$45
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Le Clos Du Roy 1er Cru, Mercurey 2015 (Photo on website)
	$50 - $60
	Guaranteed

	63231
	$45
	1 Bottle DOMAINE FAIVELEY Le Clos Du Roy 1er Cru, Mercurey 2015 (Photo on website)
	$50 - $60
	Guaranteed

	63266
	$50
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET La Fussieres 1er Cru, Maranges 2015 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$55 - $65
	Guaranteed

	63267
	$50
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET La Fussieres 1er Cru, Maranges 2015 (Capsule condition issue,Photo on website)
	$55 - $65
	Guaranteed

	63268
	$40
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET Les Beaumonts, Chorey-les-Beaune 2015 (Photo on website)
	$44 - $52
	Guaranteed

	63269
	$40
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET Les Beaumonts, Chorey-les-Beaune 2015 (Photo on website)
	$44 - $52
	Guaranteed

	63270
	$18
	2 Bottles JEAN CLAUDE BOISSET Les Ursulines, Bourgogne Rouge 2016 (Screwcap,Photo on website)
	$20 - $25
	Guaranteed

	63271
	$18
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET Les Ursulines, Bourgogne Rouge 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$19 - $21
	Guaranteed

	63272
	$18
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET Les Ursulines, Bourgogne Rouge 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$19 - $21
	Guaranteed

	63273
	$18
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET Les Ursulines, Bourgogne Rouge 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$19 - $21
	Guaranteed

	63274
	$18
	1 Bottle JEAN CLAUDE BOISSET Les Ursulines, Bourgogne Rouge 2015 (Screwcap,Photo on website)
	$19 - $21
	Guaranteed

	63278
	$40
	2 Bottles JOSEPH FAIVELEY Clos du Roy 1er cru, Mercurey 2005 (Photo on website)
	$45 - $56
	Guaranteed

	63279
	$40
	1 Bottle JOSEPH FAIVELEY Clos du Roy 1er cru, Mercurey 2005 (Photo on website)
	$45 - $56
	Guaranteed

	63280
	$40
	1 Bottle JOSEPH FAIVELEY Clos du Roy 1er cru, Mercurey 2005 (Photo on website)
	$45 - $56
	Guaranteed

	63281
	$72
	1 Bottle JOSEPH FAIVELEY, Chambolle-Musigny 2005 (Photo on website)
	$80 - $120
	Guaranteed

	63282
	$72
	1 Bottle JOSEPH FAIVELEY, Chambolle-Musigny 2005 (Photo on website)
	$80 - $120
	Guaranteed

	63283
	$72
	1 Bottle JOSEPH FAIVELEY, Chambolle-Musigny 2005 (Photo on website)
	$80 - $120
	Guaranteed

	63290
	$90
	2 Bottles LOUIS JADOT Combe aux Moines 1er Cru, Gevrey-Chambertin 2005 (Photo on website)
	$100 - $150
	Guaranteed

	63291
	$90
	1 Bottle LOUIS JADOT Combe aux Moines 1er Cru, Gevrey-Chambertin 2005 (Photo on website)
	$100 - $150
	Guaranteed


	New Zealand

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63232
	$27
	1 Bottle DRY RIVER Late Harvest Riesling, Martinborough/Wairarapa 2009 (Seal,Photo on website)
	$30 - $40
	Unknown

	63241
	$49
	2 Bottles ESCARPMENT VINEYARD Kupe Pinot Noir, Martinborough 2009 (Sticker,Photo on website)
	$55 - $60
	Guaranteed

	63251
	$25
	1 Bottle GREYWACKE Chardonnay, Marlborough 2009 (Screwcap,Photo on website)
	$27 - $31
	Checked

	63252
	$12
	1 Bottle GREYWACKE Wild Sauvignon Blanc, Marlborough 2009 (Screwcap,Photo on website)
	$15 - $20
	Checked

	63300
	$45
	1 Bottle MARTINBOROUGH VINEYARD Martinborough Terrace Pinot Noir, Martinborough 2002 (Photo on website)
	$50 - $70
	Unknown


	Italy

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63233
	$198
	1 Bottle DUEMANI Duemani Cabernet Franc, Costa Toscana IGT 2013 (Photo on website)
	$217 - $255
	Guaranteed

	63299
	$18
	1 Bottle MANZONE Magna Dolcetto d'Alba, Barolo 2017 (Photo on website)
	$19 - $21
	Guaranteed

	63320
	$63
	1 Bottle NICOLIS ANGELO E FIGLI Amarone della Valpolicella Classico 2012 (Photo on website)
	$69 - $81
	Guaranteed


	Germany

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63240
	$28
	1 Bottle EMRICH-SCHONLEBER Monzinger Halenberg Riesling-Trocken, Nahe 2008 (Photo on website)
	$30 - $34
	Unknown

	63526
	$35
	1 Bottle WILLI SCHAEFER Graacher Domprobst Riesling-Kabinett, Mosel-Saar-Ruwer 2008 (Photo on website)
	$38 - $44
	Unknown


	Portugal

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63247
	$30
	1 Bottle FONSECA'S Late Bottled Vintage Port, Oporto 2012 (Photo on website)
	$33 - $39
	Guaranteed


	Miscellaneous

	Lot No.
	Opening Bid ($)
	Wine Name
	Price Range
	Provenance

	63406
	$81
	1 Bottle PENFOLDS Lot 518 Spirited Wine with Baijiu, Australia NV (Unopened cardboard box,Photo on website)
	$89 - $105
	Checked


END OF AUCTION

Useful Links Reference

· Selling Your Whisky Collection Online
· A comprehensive guide to selling wine online
· Wine Valuation guides and how to value wine at auction
· Auction results and wine price search for valuing wine at auction
· Wine auction price guide for Penfolds Grange Hermitage
· Wine auction price guide for Henschke Hill of Grace
· Wine auction price guide for Rockford Basket Press
· Wine auction price guide for St Henri prices
· Sell your wine through Wickman’s
· Recommended wine blogs - reviews and links
· Our Melbourne wine auction logistics
Wickman’s Social Media Links
Twitter | YouTube | Facebook | LinkedIn | Google+
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